
















Pojasnilo
»Mamica, zakaj si se poročila z očijem?«
»Dragi, zdaj vidiš, kam si zabredel. Še otroku
ni jasno, zakaj sem se poročila s tabo!«

c c c

Blondinka
»Včeraj sem bila na inteligenčnem testu za
sprejem na visoko šolo,« je dejala blondinka
svoji prijateljici.
»Kako si opravila?«
»Odlično. Rekli so mi, da so rezultati negativni.«

c c c

Fantastična pravljica
»Mamica, prosim, povej mi pravljico,« je sredi
noči rekel sinček mami.
»Malce še počakaj, da pride domov ati: potem
nama bo obema povedal fantastično pravljico.«

c c c

Ločitev
»Ločujem se.«
»Zakaj?«
»Žena že pol leta ni spregovorila z mano.«
»Joj, potem pa dobro premisli. Tako dobre
zlepa ne boš več dobil.«

Obletnica poroke
»Dragi. Jutri imava obletnico poroke. Predla-
gam, da zakoljeva največjega purana?«
»Zakaj, saj on ni nič kriv.«

c c c

Čudna bolezen
»Gospod doktor, ali je kaj narobe?« je pacient
povprašal doktorja, ki je strmel v laboratorij-
ske izvide.
»Čudno, ta bolezen je doslej napadala samo
vinske mušice.«

c c c

Huda alergija
»Gospod doktor, mislim, da sem alergičen na
usnje.«
»Na osnovi česa to sklepate?«
»Kadar se zjutraj v postelji zbudim v čevljih,
me vedno boli glava.«

c c c

Bivša žena
»Kako je kaj s tvojo ženo?«
»Podobno kot s kavo.«
»Ne razumem.«
»Ločila sva se! Sedaj je tudi ona (pra)žena!«
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Društvo upokojencev Sv. Trojica vabi na
peto srečanje skritih talentov. Zago-
tovo se vam je med letom utrnila in

zapisala lepa poezija ali proza, katero ste pre-
nesli na papir. Zato vas vabimo, pridružite se
nam in predstavite svoj navdih.
Kmečke žene, gospodinje, babice, dedki, pri-

dite na našo kulturno srečanje, na prvi po-
mladni dan, 20. marca 2010, s pričetkom ob
10. uri pri Sv. Trojici v Slovenskih goricah.

Pridružite se nam – nikoli ni prepozno!

DU Sv. Trojica
Marija Klobučar

VABILO
Vabimo Vas na pred-velikonočni sejem

v prostorih Centra Slovenskih goric, Trg osvoboditve 9, 2230 Lenart.

Velikonočni sejem, na katerem se lahko predstavite in nakupujete, 
bo potekal v: petek, 26. 3. 2010, od 13. do 20. ure in soboto, 27. 3. 2010, od 9. do 17. ure.

Na sejmu bo predstavljena blagovna znamke "Benediški klecnprot" 
s kulturnim programom Glasbenega turističnega društva Klapovüh iz Benedikta.

Priporočamo udeležbo z izdelki domače in umetnostne obrti, velikonočnimi voščili, s kulina-
ričnimi dobrotami, z izdelki za krasitev velikonočnega časa in drugimi artikli, navezujočimi
na tematiko sejma. Vljudno vabljeni, da se
predstavite na sejmu. Svojo namero o ude-

ležbi nam javite do 20. 3. 2010.

Organizatorja sejma: 
Društvo za razvoj podeželja »LAS OVTAR

Slovenskih goric« in 
Razvojna agencija Slovenske gorice. 
Kontakt: 059 128 773, 051 660 865,

rasg@rasg.si

Postopek: V večjo skledo presejemo moko. Na
sredi naredimo jamico, v katero vlijemo kvasec.
Dodamo jajci, vanilijev sladkor in sol, nato pa
postopoma prilivamo mlačno mleko in sesta-
vine z rokami gnetemo toliko časa, da dobimo
gladko, voljno, prožno testo, ki se sveti in se loči
od posode in kuhalnice. Testo pokrijemo s či-
stim prtom ter postavimo na toplo, da vzhaja
60 minut. Rozine preberemo, temeljito ope-
remo in namočimo v malo mlačne vode. 
Priprava: Pečico segrejemo na 180° C. V skledi
gladko razmešamo skuto, sladkor, jajce, vanilijev
sladkor, drobno nastrgano limonino lupino in
ščepec soli. Dodamo odcejene rozine in preme-
šamo. Vzhajano testo na pomokani delovni po-
vršini razvaljamo v obliki plitvega okroglega
pekača. V pekač ga položimo tako, da del testa
visi čez rob pekača. Testo premažemo s skuti-
nim nadevom, nato pa testo, ki je viselo preko
pekača, zavihamo čez del nadeva. Pekač za pri-

bližno 25 minut potisnemo v segreto pečico. 
Serviranje: Skutina gibanica je topla sladica, ki
jo pred serviranjem narežemo in potresemo s
sladkorjem v prahu.

Dober tek! Suzana R. Breznik

Diši po domačem ... skutina gibanica

Smeh je pol zdravja Pripravlja T. K.

Območno združenje veteranov vojne
za Slovenijo Lenart je sklicalo za
petek, 26. februar, ob 18. uri v Gasil-

skem domu Lenart redni letni zbor. Osrednja
naloga veteranov iz vseh šestih občin osred-
njih Slovenskih goric je obravnava in sprejem
poročila o delu in delovnega programa.
Predsednik območnega združenja, dr. Marjan
Toš, je v poročilu zapisal: »Združenje šteje
239 članov, število članov je konstantno z rah-
lim trendom naraščanja. Vsi udeleženci pri-
prav na osamosvojitveno vojno in med njo v
letu 1991 niso člani območnega združenja Le-
nart, saj je članstvo povsem prostovoljno in
odvisno od volje posameznika. Prav tako
mnogi udeleženci osamosvojitvene vojne še
vedno nimajo urejenega statusa veterana, saj
jim veljavna zakonodaja tega ne omogoča.«
Poročilo o opravljenem delu poudarja, da so
lenarški veterani podprli nekatere pobude

ZVVS za spremembe zakonodaje, da dejan-
skim udeležencem vojne omogočijo priznanje
njihovega veteranskega statusa. Ocenjujejo,
da se je zaradi poslabšanih ekonomskih raz-
mer znova poslabšal socialni položaj članov.
Mnogi so izgubili delo, nekateri pa so z za-
služki na 
eksistenčnem minimumu, tako vse težje pre-
živijo. Kljub temu pa ne beležijo bistveno 
povečanega obsega sredstev solidarnostnih
denarnih pomoči, ki jih v sicer omejenih kvo-
tah nudi ZVVS. 
Območno združenje je v celoti izpolnilo letni
delovni program. Udeležili so se številnih kul-
tnih, športnih in družabnih prireditev in sre-
čanj, ki so jih prirejala sosednja območna
združenja. Takšno sodelovanje je nadvse ko-
ristno in potrebno, saj z njim krepijo pristne
tovariške odnose.

E.P.

Letni zbor lenarških vetera-
nov vojne za Slovenijo

Kje ste, skriti talenti?

Razvojna agencija Slovenske Gorice de-
luje na več področjih, tako s samo-
stojno enoto Izobraževalnega središča

kot v sami Razvojni agenciji SG z razvojnim
oddelkom s projektno sodelavko, zadolženo za
izvajanje projekta LEADER, torej delovanje
LAS OVTAR, ter s projektnimi aktivnostmi za
izvajanje regionalnih razvojnih projektov in
lokalnih razvojnih projektov, ki jih je iz dneva
v dan več. S sodelavko, odgovorno za izvajanje
aktivnosti Turistično informacijskega centra
osrednjih Slovenskih goric, projektno sode-
lavko za informiranje (mesečni lokalni časopis
Ovtarjeve novice), ki se bo nadgradil v letoš-
njem letu s kvalitetno in sodobno spletno stra-
njo. Kot posebni oddelek za razvoj turizma ter
s turizmom povezanih aktivnosti, kjer imamo
po projektu Martinova pot, ki je začel s svojimi
aktivnostmi 1. 11. 2009 in bo trajal 36 mese-
cev, namen pridobiti dve delovni mesti, za ka-
teri prejmemo refundacijo sredstev iz projekta
Slovenija - Madžarska. Natančnejši opis pro-
jekta vam bomo predstavili v eni izmed na-
slednjih številk.
Konec leta 2009 smo se uspešno prijavili tudi
na dva nova mednarodna projekta v sklopu
South East Europe, in sicer smo partnerji v
projektu RETOUR - Responsible Tourism in
cultural, agroturism and sports sektors, s part-
nerji iz Avstrije, Bolgarije, Grčije, Madžarske,
Italije, Romunije, Hrvaške in Srbije v prija-
vljeni višini projekta 2 MIO EUR, od tega, če
nam uspe, na projektu kandidiramo s sredstvi
v višini 171.000 EUR.
Drugi tovrstni projekt v sklopu evropskih pro-

jektov South East Europe je projekt Connect
to reconnect - a bridge made of culture and hi-
story, kjer kandidiramo za evropska sredstva
v skupni višini 3,272.131,20 EUR, od tega naša
agencija z zunanjimi partnerji v projektu kan-
didira v višini 448.815,90 EUR.
Upamo, da nam na obeh projektih uspe prido-
biti evropska sredstva in s tem izvajati aktiv-
nosti za razvoj podjetniških potencialov v
smeri ekoturizma, razvoja namestitvenih ka-
pacitet, drugih storitvenih dejavnosti na ob-
močju osrednjih Slovenskih goric.
V tem trenutku se Razvojna agencija loteva
tudi številnih manjših projektov za posamez-
nike, kmetijska gospodarstva, podjetnike in
gospodarske družbe pri prijavah na razpise
ministrstev in tako pripravljamo dokumenta-
cijo za razvoj čebelarskega turizma, namestit-
venih obratov, razvoja podjetništva in
nekaterih drugih manjših aktivnosti, o katerih
bomo s posameznimi prispevki predstavili
primere dobre prakse v eni izmed naslednjih
številk našega časopisa Ovtarjeve novice.
Vljudno vabljeni v našo pisarno, kjer vam
bomo z veseljem pomagali najti informacije,
ki jih potrebujete pri razvoju kakršnekoli de-
javnosti, tako nove, dopolnilne, obnovitvene.
Glede na to, da smo kadrovsko omejeni in zelo
zasedeni, bomo veseli, če boste vaš obisk tudi
predhodno najavili na našo telefonsko šte-
vilko, elektronski naslov ali po predhodni pri-
dobitvi osnovnih informacij z naše strani.

Janja Viher

RASG vabi k sodelovanju

Sestavine: Testo: 1 kg moke, 2 jajci, 2 dl mleka, 1 žlička sladkorja, 42 g kvasa, ščepec vanilijevega
sladkorja, košček limonine lupine, ščepec soli, 
Skutin nadev: 1 kg skute, 200 g sladkorja, 1 vanilijev sladkor, 80 g rozin, 1 jajce, košček limonine
lupine, ščepec soli, posip, sladkor v prahu 
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Planinci OŠ Sveta Trojica (letos se je pri-
javilo 50 mladih planincev, članov PD
Hakl) smo v januarju z veseljem znova

prehodili pot okrog Trojiškega jezera, saj je ta
pohod nekaj posebnega. Zbrali smo se pred
šolo ob petih popoldan, in ker je takrat že
tema, smo si pot osvetljevali z ročno izdela-
nimi lampijončki, baklami in žepnimi svetil-

kami. Pod nogami nam je škripal sneg, obču-
dovali smo osvetljeno cerkev, stopnice in uži-
vali v klepetanju in soju svojih lučk. Učenci so
kar poskakovali in nihče ni potožil, da je utru-
jen. V eni uri smo se vrnili nazaj do šole, kjer
smo si postregli s toplim čajem in keksi. Vsi
smo bili zadovoljni in prijetno utrujeni. Na
cilju smo znova ugotovili, da se v zimskem

času premalo gibamo in
da bi takšnih srečanj
lahko bilo več.
Pridružili so se nam tudi
pohodniki iz Cerkvenjaka
pod vodstvom Tončke
Divjak. Tako je naša četica
štela kar 55 članov.
Ta pohod je vsako leto
dobro obiskan in verja-
mem, da bo postalo tra-
dicionalno ponovoletno
srečanje. 

Marta Jemenšek,
prof. razrednega pouka 

Zimski nočni pohod okrog
jezera z lampijončki

Na pustno soboto so se zbrale številne
maškare in se udeležile tradicionalne
pustne povorke. Lepo vreme in sneg

sta privabila številne radovedneže, našteli smo
jih čez 1000.

Iz Osnovne šole Lenart so se pustne povorke
udeležile naslednje skupine z zanimivimi in ak-
tualnimi imeni: Navijaška skupina, Zdrava in
nezdrava prehrana, Šentviški predor, Učitelji,
pozor, imate konkurenco! ter Rokerji. Otroci in
starši Modre igralnice Vrtca Lenart so se naše-
mili v skupino Slovenska nogometna reprezen-
tanca. Iz Sv. Trojice je prispela skupina
Trojicabenz, Pihalna godba MOL se je našemila
v Delavsko godbo, članice Twirling kluba lenar-
ških mažoretk so bile prikupne Sobarice, prav
tako so nas očarali Valentinovi srčki, povorke
sta se udeležili skupini etno mask Orači in Ko-
ranti iz Destrnika. Pozornost so pritegnili tudi
Dornavski cigoni. Maškare so bile nagrajene, in
sicer je od skupinskih maškar prva nagrada
pripadla OŠ Lenart (za vse skupine), na dru-
gem mestu se jim je pridružil Vrtec Lenart,
tretjo pa je osvojila Trojicabenz. Prav tako so
bile nagrajene posamezne maškare, in sicer so
navdušili Valentinovi srčki, za njimi Orači,
nasmejal pa je tudi Ded, ki nosi babo.
Organizatorji so bili veseli množičnosti in raz-
nolikosti ter izvirnosti mask. Prav tako je raz-
veseljivo tudi to, da so se karnevala udeležili
tudi iz drugih krajev Slovenskih goric.

Darja Ornik

Pust v Slovenskih goricah ...

pri Sv. Torjici
Množično pustovanje, ki so se ga udeležili stari in mladi,
so pripravili tudi v središču Svete Trojice.

Rezultate dela minulega leta in načrte v
letošnjem letu so v soboto, 20. fe-
bruarja, na rednem letnem občnem

zboru  predstavili vinogradniki vinogradni-
škega društva Lenart. 
Uvod v leto bo zaznamovalo strokovno pre-
davanje, s katerim skušajo prispevati h kvali-
tetnejšemu delu v vinogradih in kleteh, kjer
vino dozoreva. April bo v znamenju ocenje-
vanj vinskih pridelkov preteklega leta, ki jih
bodo predstavili na tradicionalnem prvomaj-
skem pohodu na Zavrh in ob Klopotčevem ve-
čeru v mesecu juliju. Vrhunska slovensko-

goriška vina se bodo tudi letos predstavila na
grajskem ocenjevanju vin na Ptuju, kjer so 
v minulem letu dosegla visoko povprečno
oceno nad 18,80. Med vsemi vinogradniškimi
društvi so vinogradniki iz vinogradniškega
društva iz Lenarta dosegli najvišjo oceno. V
novembru bo tradicionalno martinovanje. 
Predsednik društva Radovan Šuman je izrazil
veliko zadovoljstvo nad uspešnim sodelova-
njem z aktivom kmečkih žena iz Lenarta.
Aktivno sodelovanje z drugimi društvi in 
občino pa naj bi bila pot do uspeha tudi v pri-
hodnjih letih. Eden izmed ciljev vinogradni-
škega društva in občine Lenart v letošnjem
letu je zagon lenarške rotovške kleti, kar bi bil
zagotovo velik prispevek k turistični ponudbi
Slovenskih goric in eden izmed načinov pro-
mocije slovenskogoriške  kulinarike. Novost
v letošnjem letu bodo prireditve ob rezu po-
tomke najstarejše vinske trte na Zavrhu, ki jo
skrbno vzgaja Jože Rojs. Tako si v letošnjem
letu obetamo tudi prvo simbolično trgatev, ki
jo bo spremljal bogat kulturni program.

Dejan Kramberger 

Kljub ne najbolj ugodnim
razmeram je za lenarškimi 
vinogradniki uspešno leto

Množična udeležba na tradicionalnem pohodu okoli Trojiškega 
jezera

pri Lenartu


